

**Magazinműsor 2017.09.03., vasárnap, 8 óra 5 perc**

### *Bevezető*

2017. szeptember 3-án, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétfői magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálni, majd a vendégünk lesz **Ácsné Oláh Gabriella**, aki 1997-től példaértékű elkötelezettséggel, a mozgássérültek ügyeit szakmailag és emberileg kiválóan segítve dolgozott a Mozcászérültek Tolna Megyei Egyesületénél, és akinek a munkáját a Város Napján *Közjóért* kitüntetéssel ismerték el. Ugyanebben az elismerésben részesült **Petrits Szilveszter** és **Petrits Péter**, a 192 éve működő manufaktúrális technológiával dolgozó mézeskalács és gyertyakészítés hatodik generációs képviselője. A testvérek őrzik a család hagyományos mesterségét, gondosan ügyelve az eredeti eljárások megőrzésére, a modern életvitelbe illesztésére. A kézműves termékeik nagy elismerésnek örvendenek. Velük beszélgetünk nemsokára. A sort ma **Bánhidyné Fodor Adrienn** zárja, aki 34 éve dolgozik területi védőnőként, és példaértékű odaadással folyamatosan szolgálja Szekszárd város lakosságát. A munkáját Tormay Károly kitüntető címmel ismerték el. Ez tehát a kínálat a mai délelőttön, amelyhez tartalmas percekét kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

*Heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják.*

### *Elköszönés*

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavaslatokat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon: 74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: [szerk@radioantritt.hu](mailto:szerk@radioantritt.hu)

A vendégeinknek, Ácsné Oláh Gabriellának, Bánhidyné Fodor Adrienn-nek, Petrits Péternek és Szilveszternek köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecénatúra program keretében készült.